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ОБ УСТАНОВЛЕННЫХ ПРЕДЕЛЬНЫХ (МАКСИМАЛЬНЫХ) ИНДЕКСАХ ИЗМЕНЕНИЯ РАЗМЕРА ВНОСИМОЙ ПЛАТЫ ЗА КОММУНАЛЬНЫЕ УСЛУГИ, А ТАКЖЕ ОБ УТВЕРЖДЕННЫХ МЕРОПРИЯТИЯХ ПО НЕДОПУЩЕНИЮ НЕОБОСНОВАННОГО РОСТА ПЛАТЕЖЕЙ ГРАЖДАН ЗА КОММУНАЛЬНЫЕ УСЛУГИ И УСЛУГИ, КАСАЮЩИЕСЯ ОБСЛУЖИВАНИЯ ЖИЛИЩНОГО ФОНДА, В ХАНТЫ-МАНСИЙСКОМ АВТОНОМНОМ ОКРУГЕ – ЮГРЕ

Предельные (максимальные) индексы изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги, утверждены:
- постановлением Губернатора ХМАО-Югры от 11.12.2023 №185 «О предельных (максимальных) индексах изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в муниципальных образованиях ХМАО-Югры на 2024-2028 годы»;
- распоряжением Правительства ХМАО – Югры от 08.12.2023 №797-рп «Об одобрении предельных (максимальных) индексов изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в муниципальных образованиях Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на 2024-2028 годы и утверждении плана мероприятий по недопущению необоснованного роста платежей граждан за коммунальные услуги и услуги, касающиеся обслуживания жилищного фонда, в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре на 2024 год». 
Изменение тарифов на коммунальные услуги предусмотрено 1 раз в год с 1 июля в рамках индексов изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги, устанавливаемых Правительством Российской Федерации в среднем по Югре и предельных индексов, утверждаемых Губернатором автономного округа по муниципальным образованиям.
Для Нижневартовского района, утвержден предельный индекс изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в сферах водоснабжения, водоотведения, теплоснабжения, обращения с твердыми коммунальными отходами, электроэнергии с 01.01.2024 – 0%, с 01.07.2024 - 9,6% (г.п. Излучинск, г.п. Новоаганск, с.п. Аган, с.п. Вата, с.п. Ваховск, с.п. Зайцева Речка, с.п. Ларьяк, с.п. Покур), что не превышает индекс, установленный Правительством Российской Федерации в среднем по ХМАО-Югре.
Совокупная плата граждан за коммунальные услуги, включает в себя плату за холодную воду, горячую воду, электрическую энергию, тепловую энергию, газ, бытовой газ в баллонах, твердое топливо при наличии печного отопления, плату за отведение сточных вод, обращение с твердыми коммунальными отходами. При этом рост тарифов по некоторым коммунальным услугам может быть выше установленных индексов за счет отсутствия роста или роста ниже индексов по другим коммунальным услугам, входящим в состав платы за коммунальные услуги.
Ежегодное увеличение тарифов на коммунальные услуги обусловлено ростом цен на продукцию естественных монополий (газ, электроэнергию), уровнем прогнозной инфляции в соответствии с прогнозом социально-экономического развития Российской Федерации, поэтапным доведением заработной платы до уровня, предусмотренного отраслевым тарифным соглашением в жилищно-коммунальном хозяйстве Российской Федерации, а также (в некоторых случаях) снижением объемов реализации коммунальных услуг, связанным с погодными условиями и энергосбережением потребителей.
Повышение тарифов даст основу ресурсоснабжающим организациям для модернизации, реконструкции и строительства объектов коммунального комплекса, на повышение их энергоэффективности и технического уровня. При этом потребители будут защищены индексами от необоснованного роста тарифов.
Для отдельных категорий граждан доступность платы за коммунальные услуги обеспечена мерами социальной поддержки, реализуемыми на территории округа. 
В соответствии с законодательством автономного округа граждане, чьи расходы на оплату жилого помещения и коммунальных услуг превышают 15% от совокупного дохода семьи, имеют право на получение субсидии.
Отдельным категориям граждан предоставляется компенсация расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг. 
Компенсация предоставляется исходя из занимаемой общей площади жилых помещений в размере от 50 до 100 процентов для следующих категорий граждан: инвалидам, семьям, имеющим детей-инвалидов;  ветеранам боевых действий; гражданам, принимающим (принимавшим) участие в специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской и Херсонской областей, и членам их семей; инвалидам и участникам Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.; лицам, награжденным знаком "Жителю блокадного Ленинграда"; несовершеннолетним узникам концлагерей; членам семей погибших (умерших) инвалидов (участников) Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. и ветеранов боевых действий; гражданам, пострадавшим от воздействия радиации; реабилитированным лицам и гражданам, признанным пострадавшими от политических репрессий; ветеранам труда; ветеранам труда Ханты-Мансийского автономного округа-Югры; труженикам тыла; многодетным семьям.
Для получения разъяснений и предоставления субсидий по оплате за жилищно-коммунальные услуги необходимо обратиться в казенное учреждение «Агентство социального благополучия населения» отдел в городе Нижневартовске по адресу: 628606, г. Нижневартовск, ул.60 лет Октября, 1а, кабинет 119, тел: 8(3466)408-028, горячая линия: 8-800-301-44-43.
Планом мероприятий по недопущению необоснованного роста платежей граждан за коммунальные услуги и услуги, касающиеся обслуживания жилого фонда, в ХМАО – Югре на 2024 год утверждено:
1. Ежемесячное проведение мониторингов:
- тарифов и платежей граждан за коммунальные услуги по Нижневартовскому району;
- платежей граждан за услуги, касающиеся обслуживания жилищного фонда. 
2. Организация разъяснительной работы с гражданами, рассмотрение обращений граждан, информационное сопровождение мероприятий по недопущению необоснованного роста платы граждан за коммунальные услуги и услуги, касающиеся обслуживания жилищного фонда.
На официальном веб-сайте администрации района открыта рубрика «Тарифы без мифов», в газете «Новости Приобья» размещается информация об изменении платы граждан за жилое помещение и коммунальные услуги на территории района, о росте тарифов на жилищные услуги по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре.
В целях доступности информации об утверждаемых тарифах для неограниченного круга лиц на официальном сайте Региональной службы по тарифам Ханты-Мансийского автономного округа – Югры (www.rst.admhmao.ru) размещены:
 интерактивная база тарифных решений, позволяющая гражданам ознакомиться с величиной тарифов и сроками их действия в разрезе ресурсоснабжающих организаций на территории автономного округа (http://bptr.eias.admhmao.ru/TariffDecisions?reg=RU.5.86);
протоколы заседаний правлений, содержащих сведения о расходах и производственных показателях, принятых при установлении тарифов (https://rst.admhmao.ru/raskrytie-informatsii/).
Информационно-аналитические материалы по регулированию тарифов жилищно-коммунальных услуг также размещаются на сайтах администраций городских и сельских поселений района.
Граждане могут самостоятельно онлайн проверить соответствие роста и размера платы за коммунальные услуги, установленным ограничениям на сайте Региональной службы по тарифам Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, используя «Калькулятор роста платы граждан за коммунальные услуги» по ссылке: https://rst.admhmao.ru.



Отдел тарифной и ценовой политики
администрации Нижневартовского района




ИНФОРМАЦИЯ


 


ОБ УСТАНОВЛЕННЫХ ПРЕДЕЛЬНЫХ (МАКСИМАЛЬНЫХ) 


ИНДЕКСАХ ИЗМЕНЕНИЯ РАЗМЕРА ВНОСИМОЙ ПЛАТЫ ЗА 


КОММУНАЛЬНЫЕ УСЛУГИ, А ТАКЖЕ ОБ УТВЕРЖДЕННЫХ 


МЕРОПРИЯТИЯХ ПО НЕДОПУЩЕНИЮ НЕОБОСНОВАННОГО 


РОСТА ПЛАТЕЖЕЙ ГРАЖДАН ЗА КОММУНАЛЬНЫЕ УСЛУГИ И 


УСЛУГИ, КАСАЮЩИЕСЯ ОБСЛУЖИВАНИЯ


 


ЖИЛИЩНОГО ФОНДА, 


В ХАНТЫ


-


МАНСИЙСКОМ АВТОНОМНОМ ОКРУГЕ 


–


 


ЮГРЕ


 


 


Предельные (максимальные) индексы изменения размера вносимой 


гражданами платы за коммунальные услуги,


 


утверждены:


 


-


 


постановлением Губернатора ХМАО


-


Югры от 11.12.2023 №185 «О 


предельных (максимальных) индексах изменения размера вносимой 


гражданами платы за коммунальные услуги в муниципальных образованиях 


ХМАО


-


Югры на 2024


-


2028 годы»;


 


-


 


распоряжением Прави


тельства ХМАО 


–


 


Югры от 08.12.2023 №797


-


рп 


«Об одобрении предельных (максимальных) индексов изменения размера 


вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в муниципальных 


образованиях Ханты


-


Мансийского автономного округа 


–


 


Югры на 2024


-


2028 


годы и утве


рждении плана мероприятий по недопущению необоснованного 


роста платежей граждан за коммунальные услуги и услуги, касающиеся 


обслуживания жилищного фонда, в Ханты


-


Мансийском автономном округе 


–


 


Югре на 2024 год». 


 


Изменение тарифов на коммунальные услуги пр


едусмотрено 1 раз в год с 


1 июля в рамках индексов изменения размера вносимой гражданами платы за 


коммунальные услуги, устанавливаемых Правительством Российской 


Федерации в среднем по Югре и предельных индексов, утверждаемых 


Губернатором автономного округа


 


по муниципальным образованиям.


 


Для Нижневартовского района, утвержден предельный индекс изменения 


размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в сферах 


водоснабжения, водоотведения, теплоснабжения, обращения с твердыми 


коммунальными отходами, 


электроэнергии с 01.01.2024 


–


 


0%, с 01.07.2024 


-


 


9,6% (г.п. Излучинск, г.п. Новоаганск, с.п. Аган, с.п. Вата, с.п. Ваховск, с.п. 


Зайцева Речка, с.п. Ларьяк, с.п. Покур), что не превышает индекс, 


установленный Правительством Российской Федерации в среднем п


о ХМАО


-


Югре.


 


Совокупная плата граждан за коммунальные услуги, включает в себя 


плату за холодную воду, горячую воду, электрическую энергию, тепловую 


энергию, газ, бытовой газ в баллонах, твердое топливо при наличии печного 


отопления, плату за отведение сточ


ных вод, обращение с твердыми 


коммунальными отходами. При этом рост тарифов по некоторым 


коммунальным услугам может быть выше установленных индексов за счет 


отсутствия роста или роста ниже индексов по другим коммунальным услугам, 


входящим в состав платы за


 


коммунальные услуги.


 




ИНФОРМАЦИЯ   ОБ УСТАНОВЛЕННЫХ ПРЕДЕЛЬНЫХ (МАКСИМАЛЬНЫХ)  ИНДЕКСАХ ИЗМЕНЕНИЯ РАЗМЕРА ВНОСИМОЙ ПЛАТЫ ЗА  КОММУНАЛЬНЫЕ УСЛУГИ, А ТАКЖЕ ОБ УТВЕРЖДЕННЫХ  МЕРОПРИЯТИЯХ ПО НЕДОПУЩЕНИЮ НЕОБОСНОВАННОГО  РОСТА ПЛАТЕЖЕЙ ГРАЖДАН ЗА КОММУНАЛЬНЫЕ УСЛУГИ И  УСЛУГИ, КАСАЮЩИЕСЯ ОБСЛУЖИВАНИЯ   ЖИЛИЩНОГО ФОНДА,  В ХАНТЫ - МАНСИЙСКОМ АВТОНОМНОМ ОКРУГЕ  –   ЮГРЕ     Предельные (максимальные) индексы изменения размера вносимой  гражданами платы за коммунальные услуги,   утверждены:   -   постановлением Губернатора ХМАО - Югры от 11.12.2023 №185 «О  предельных (максимальных) индексах изменения размера вносимой  гражданами платы за коммунальные услуги в муниципальных образованиях  ХМАО - Югры на 2024 - 2028 годы»;   -   распоряжением Прави тельства ХМАО  –   Югры от 08.12.2023 №797 - рп  «Об одобрении предельных (максимальных) индексов изменения размера  вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в муниципальных  образованиях Ханты - Мансийского автономного округа  –   Югры на 2024 - 2028  годы и утве рждении плана мероприятий по недопущению необоснованного  роста платежей граждан за коммунальные услуги и услуги, касающиеся  обслуживания жилищного фонда, в Ханты - Мансийском автономном округе  –   Югре на 2024 год».    Изменение тарифов на коммунальные услуги пр едусмотрено 1 раз в год с  1 июля в рамках индексов изменения размера вносимой гражданами платы за  коммунальные услуги, устанавливаемых Правительством Российской  Федерации в среднем по Югре и предельных индексов, утверждаемых  Губернатором автономного округа   по муниципальным образованиям.   Для Нижневартовского района, утвержден предельный индекс изменения  размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в сферах  водоснабжения, водоотведения, теплоснабжения, обращения с твердыми  коммунальными отходами,  электроэнергии с 01.01.2024  –   0%, с 01.07.2024  -   9,6% (г.п. Излучинск, г.п. Новоаганск, с.п. Аган, с.п. Вата, с.п. Ваховск, с.п.  Зайцева Речка, с.п. Ларьяк, с.п. Покур), что не превышает индекс,  установленный Правительством Российской Федерации в среднем п о ХМАО - Югре.   Совокупная плата граждан за коммунальные услуги, включает в себя  плату за холодную воду, горячую воду, электрическую энергию, тепловую  энергию, газ, бытовой газ в баллонах, твердое топливо при наличии печного  отопления, плату за отведение сточ ных вод, обращение с твердыми  коммунальными отходами. При этом рост тарифов по некоторым  коммунальным услугам может быть выше установленных индексов за счет  отсутствия роста или роста ниже индексов по другим коммунальным услугам,  входящим в состав платы за   коммунальные услуги.  

