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	ПРОКУРАТУРА Нижневартовского района
Ханты-Мансийского автономного округа - Югры



Пресс-релиз
Для инвалидов определены правила доступности зданий судов общей юрисдикции и арбитражных судов
Приказом Судебного департамента при Верховном Суде Российской Федерации от 31.12.2015 №406 «Об утверждении порядка обеспечения условий доступности для инвалидов объектов федеральных судов общей юрисдикции, федеральных арбитражных судов и органов Судебного департамента при Верховном Суде Российской Федерации» установлено, что федеральные суды общей юрисдикции, федеральные арбитражные суды и органы Судебного департамента в отношении закрепленных за ними объектов принимают меры обеспечения условий доступности объектов для инвалидов, которые включают:
 - допуск на объекты собаки-проводника при наличии документа, подтверждающего ее специальное обучение;
 - возможность беспрепятственного доступа к объектам с соблюдением контрольно-пропускного режима;
 - возможность самостоятельного или с помощью сопровождающих их лиц передвижения по территории, на которой расположен объект, возможность входа на объект и выхода из него;
 - надлежащее размещение оборудования и средств отображения информации, необходимых для получения инвалидами требуемой информации либо достижения места назначения с учетом ограничений жизнедеятельности;
 - дублирование необходимой для инвалидов звуковой и зрительной информации, а также надписей, знаков и иной текстовой и графической информации знаками, выполненными рельефно-точечным шрифтом Брайля, допуск сурдопереводчика и тифлосурдопереводчика.
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