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	ПРОКУРАТУРА Нижневартовского района
Ханты-Мансийского автономного округа - Югры


Росреестром запущен онлайн-сервис для выдачи сведений из ЕГРН

По информации Росреестра от 03.09.2019 в пилотном режиме заработал новый сервис spv.kadastr.ru для объектов недвижимости, расположенных в 51 субъекте РФ, которые переведены на ФГИС ЕГРН. В дальнейшем платформа будет доступна для объектов по всей стране.
Главная особенность сервиса– оперативность предоставления сведений: при направлении запроса посредством данного сервиса срок получения информации сокращается с трех суток до нескольких минут.

Сервис позволяет получить несколько видов информации: выписку об основных характеристиках и зарегистрированных правах на объект недвижимости, об объекте недвижимости, о переходе прав на объект недвижимости, о зарегистрированных договорах участия в долевом строительстве, а также кадастровый план территории.

Сервис удобен в использовании: для получения сведений из ЕГРН потребуется ввести минимум данных. А для того, чтобы им воспользоваться, достаточно авторизоваться через Единую систему идентификации и аутентификации (ЕСИА), откуда автоматически заполняются данные о заявителе, а характеристики об объекте недвижимости заполняются напрямую из ЕГРН. Поиск объектов происходит автоматически по адресу или кадастровому номеру. В сервисе предусмотрена дистанционная оплата.

Платформа позволяет пользователю выбрать до тысячи объектов за одну сессию. Планируется, что в дальнейшем сервис будет также поддерживать функцию загрузки файлов со списком объектов недвижимости, по которым необходимо сделать запрос, и автоматически переносить их в онлайн-корзину.

Росреестр подчеркивает, что сведения из ЕГРН, предоставляемые в электронной форме посредством нового сервиса, имеют такую же юридическую силу, как и в виде бумажного документа. Выписки заверяются усиленной квалифицированной электронной подписью органа регистрации прав.

Также выписки из ЕГРН могут потребоваться гражданам при проведении различных сделок с недвижимостью. Например, когда необходимо проверить объект перед покупкой, уточнить собственников, проанализировать возможные ограничения и обременения.
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